## Манифест

# за более демократические европейские выборы 2024 года

Чтобы сделать Европу сильнее, более сплоченной и демократичной, необходимы совместные действия в преддверие выборов в Европейский парламент в 2024 году. За 73 лет ни Сообщества, ни Европейский союз (ЕС) не создали Европейскую Федерацию, объявленную 9 мая 1950 года Робертом Шуманом. Европейцы страдают от отсутствия этой Федерации. Ни отдельные государства-члены, ни ЕС в целом не смогли справиться с финансовыми, валютными, миграционными, санитарными кризисами и кризисами безопасности с 2008 года. Наши экосистемы находятся под угрозой. Война бушует в Украине, потому что Европа не представляет собой мощную сдерживающую неагрессивную силу. Мы платим за это экономически и политически. Мы должны действовать в срочном порядке, чтобы восстановить мир в Европе, чтобы снова стать суверенными, автономными, независимыми и уважаемыми.

Демократическое, федеративное европейское государство требует конституции, а не договора. Это стало очевидным со времен 1787 года и Филадельфийской конвенции, поскольку договор является внешним по отношению к государству и многосторонним, в то время как конституция является внутренним односторонним актом гражданского права, который направлен на установление основных прав граждан, принципов, на которых зиждется легитимность политической власти и общей архитектуры институтов. Конституция находится на вершине иерархии государственных норм.

Вот почему такие организации, как Будущее Европы (Avenir de l'Europe), Европа, Объединенная в Своем Разнообразии (Europe Unie dans sa Diversité), Союз Европы - Крайс Хайльбронн (Europa-Union - Kreis Heilbronn), Союз европейских федералистов (UEF) - Europe Group, UEF-Бельгия, UEF в Чешской Республике, UEF-Люксембург, Европейское оборонное общество в Центральной и Восточной Европе (S€DCEE) и международная некоммерческая организация Европейское оборонное общество (S€D) приглашают вас объединить усилия с нами, чтобы воплотить этот манифест в жизнь. Манифест содержит предложения по деятельности федеральной Европы для благополучия европейских граждан, по способам финансирования ее политики, по тому, как добиться федерального управления и как обеспечить легитимность Европейского парламента.

### Что федеральная Европа будет делать для европейских граждан?

Только Европейская Федерация может быть эффективной и действенной с точки зрения внешней безопасности, включая оборону, внутреннюю безопасность, противодействие терроризму, здравоохранение, защиту от пандемий, безопасность энергоснабжения, охрану окружающей среды и управление миграционными потоками. Только она может развивать европейскую культуру и гарантировать социальную рыночную экономику. Только она может обеспечить будущее новых поколений, продвижение инноваций, поддержку научно-технических исследований, возрождение промышленности и освоение новых технологий, включая искусственный интеллект, квантовые вычисления, новые решения в области энергетики и зеленых технологий.

#### Как будет финансироваться эта политика?

Европейская Федерация должна будет иметь свои собственные ресурсы, основанные на инновационном, эгалитарном налогообложении. Транснациональные корпорации, особенно в цифровом секторе, больше не должны избегать налогов. Это позволило бы финансировать

вышеупомянутую политику и, кроме того, проводить бюджетную политику, которая поддерживает денежно-кредитную политику, успешно проводимую Европейским центральным банком.

#### Как будет определяться федеральное управление?

Мы хотим создать демократическое, прозрачное, суверенное, автономное, независимое европейское государство, уважаемое его союзниками и другими державами. Ни интеграция в рамках ЕС, ни сотрудничество в рамках НАТО не смогли создать европейское государство, способное гарантировать нам мир и безопасность. История показывает, что конфедерации либо превращаются в федерации, либо распадаются. Для того, чтобы иметь вес в мире, противостоять нынешним угрозам и вызовам, у Европы еще остается путь федерации. Учредительное Собрание выберет название федерации и определит сферы компетенции в соответствии с принципом субсидиарности для поддержания суверенитета народов и баланса между федерацией и национальными и региональными державами.

#### Как Европейский парламент обретет законодательную силу?

Способ основания суверенного и демократического европейского государства, объединенного в своем многообразии, а следовательно, федеративного, известен с 7 сентября 1787 года. В Филадельфии делегаты от американских штатов приняли первую в истории федеральную конституцию. Она начинается со слов «Мы, народ». Она разделяет законодательную, исполнительную и судебную ветви власти. Законодательная власть двухпалатная. Нижняя палата избирается напрямую, причем граждане каждого штата представлены пропорционально их численности. В Сенате штаты равны. Европа может черпать вдохновение из этих принципов, чтобы сохранить нам мир и безопасность, гарантировать наши основные права и свободы и вернуть себе законное место на международной арене с точки зрения экономической мощи и европейской цивилизации!

#### Как Европейский парламент может стать более легитимным?

Предпочтительно, чтобы до выборов 2024 года Европейский парламент принял закон о выборах, устанавливающий, в частности, возраст, когда каждый европейский гражданин приобретает право голоса, а также избирательный порог, способ голосования и критерий, обеспечивающий достаточно эгалитарное, демократическое представительство граждан.







Associazione Mazziniana Italiana



Citoyen

d'Europe

\*\*\*\*





Europa-Union Kreis Heilbronn



UEF Groupe Europe

<u>UEF Belgium</u>

UEF Luxembourg

UEF Czechia







Société Européenne de Défense